

妻出轨 丈夫持刀捅死“情敌”

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 宋杰 崔栋波

本报2月27日讯 26日下午,因怀疑妻子出轨,犯罪嫌疑人张某当街找到情敌,对他连捅数刀致死后逃跑。案发后,张某来到荣成市公安局成山边防派出所投案自首。

2月26日16时许,有市民报警称,成山镇一出租车司机被人捅伤致死。接警后,荣成市公

安局刑侦大队立即组织办案民警赶赴现场,并与成山边防派出所民警联合侦破。经现场勘察和多方走访,民警了解到,被害人毕某系吉林省东丰县人,案发当日15时正开出租车载了一女乘客到达成山邮局附近。毕某下车时,一名中年男子持刀朝毕某连捅数刀,经抢救无效死亡。

进一步调查,原来犯罪嫌疑人系毕某所拉女乘客沙某的丈夫

张某。侦查人员立即采取措施对张某展开抓捕。民警不仅对张某在荣成的务工单位、同乡、朋友进行逐一走访,同时也在相关路段设卡盘查。经多方努力,17时许,张某来到荣成市公安局成山边防派出所投案自首。

经审查,案发当日12时许,张某在租房内给妻子沙某打电话,沙某拒绝接听并关机。张某怀疑沙某与其他男子有不正当关系,遂外出寻找沙某。途中,

因担心自己吃亏,张某在一家商店内购买了水果刀防身。行至成山邮局附近,张某发现沙某正在被害人毕某出租车上。张某与毕某发生口角并互相殴打,打斗过程中,张某获知毕某的确与妻子有不正当关系,一气之下,张某连捅毕某腹部数刀,后逃跑。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

解决生意纠纷 男子动用猎枪

□记者 高洪超 报道
□通讯员 孙晓东

本报2月27日讯 文登男子刘某网购猎枪非法持有7年,在去年的经济纠纷中开枪致伤他人。近日,文登检察院以非法持有枪支罪、故意伤害罪对刘某公诉。

刘某喜欢枪,在他心中“老爷们有把枪很霸气”。2005年,刘某网购了一支单管猎枪,藏匿于家中,经常把玩。2011年,刘某与好友苑某合伙做沙场生意,只合作了一年,两人就因经济问题闹翻,矛盾越来越大。刘某怀疑苑某挑拨其夫妻关系,2012年6月中旬一天,他打电话给苑某,“是男人就到XX加油站。我带着枪,你最好也带着。你弄不死我,我就弄死你”。

苑某不信刘某有枪,当晚6时许,他驾车如约而至。没想到的是,隐蔽待机的刘某随后驱车赶上,根本没有下车,而是摇下车窗喊了一声,对苑某打了一枪,立即加速离开。

苑某右上肢及胸部被打伤,被送到医院急救,鉴定构成轻伤。2012年12月27日,刘某在荣成落网。

信号灯“罢工”, 两车相撞

所幸车上无人员受伤

□记者 吕修全 报道
□通讯员 杨殿鲁

本报2月27日讯 25日上午,文登市区初张路与环山路交叉路口处发生一起两车相撞事故。因该路口停电致交通信号灯“罢工”,加上面包车车速较快,自东向西行驶的轿车也未让行,面包车直接撞到了轿车右侧车尾。所幸车上无人员受伤。目前,该起事故正在进一步处理中。

25日上午9时许,文登交警大队民警接到110指挥中心指令,称在初张路与环山路交叉路口处发生一起两车相撞事故。民警赶到现场时看到,一辆面包车

车头抵在一辆银灰色轿车车尾部,面包车车头受损严重,水箱破裂流了一地水。轿车后保险杠被撞脱落。两名司机及车上乘员所幸没有受伤。

据民警勘查了解,事发路口的交通信号灯因停电而出现“罢工”。事发前,轿车自东向西驶经事发路口时,司机未能按规定让行其右侧驶来的面包车,继续快速通过路口。面包车司机也因车速过快,刹车不及撞上轿车右后侧车体。

两车相撞后,轿车继续向前,面包车随之向前,致最终两车呈追尾状态。目前,该起事故正在进一步处理中。



▲轿车与面包车相撞现场。 通讯员 杨殿鲁 摄